884.7万救助2896名大学生

受助贫困生缺席发布仪式

本报8月22日讯(记者 丛书莹)8月22日,记者从2012年贫困大学生救助会上了解到,2012年潍坊共资助贫困大学生2896名,共发放资金884.7万元。与往年不同,今年受助贫困生缺席发布仪式。

据了解,今年的贫困大学生救助由市民政局、市慈善总会、市人口计生委、市教育局、团市委、市妇联联合开展。按照应救尽救的原则,采取上下联动的措施,确保不让一名潍坊籍大学生因家庭困难而辍学。另外,各县市区还有不少企业和个人纷纷慷慨解囊帮助贫困学生上学。

潍坊市民政局副局长刘好民告诉记者,今年的救助标准,是依据家庭贫困程度确定的。低保家庭大学生,每人救助4000元,其中省,市每人补助2000元,各县市区补助2000元。对于符合条件的非低保家庭贫困大学生,原则上给予3000元的救助,特殊困难的可给予最高5000元的救助,由各县市区自行筹集资金,市级给予适当补助。

据了解,潍坊各级部门参与了救助款 出资,其中市民政局和市慈善总会出资102 万元,市人口计生委出资30万元,市教育局 出资20万元,团市委出资3万元,市妇联出 资3万元。

潍坊市慈善总会专职副会长马全海告诉记者,在此次救助活动中,广大企业和爱心人士也纷纷慷慨解囊,广施善举,奉献爱心,其中,孚日集团出资60万元,山东恒易投资集团出资50万元,得利斯出资20万元。台商刘竹承先生举办"两岸一家亲,慈心助学情"春季、秋季两次助学金发放活动,共为56名学生发放了38万元的助学金。山东盛宏医药科技有限公司董事生生

潍坊市民政局副局长刘好民表示, 2012年贫困大学生救助按照属地管理的原则,坚持程序规范化、操作阳光化,严把审批关。各县市民政局、慈善总会负责对本级贫困大学生进行调查摸底,然后层层上报,层层审核,符合条件的予以救助。



保护隐私,不让学生到现场

潍坊市慈善总会专职副

会长马全海表示,在和之的贫困大学生泰克的贫困大学生泰克的贫困大学生泰克的贫困大学生泰克的,如果将他们之定影响之之影响。他们一定影响。他们一定影响。他们一定影响。他们一定影响。他们会一样就没有一种,一个一样就没有的。

记者在现场看到,各县市区慈善总会的工作人员领到了受助大学生的名单和受助款支票,他们也表示会尽

快将受助款送到学生手中科会的, 青州市等总会,他们。 124号举行集中方法的, 124号举行集中, 124号举行。 124号举行。 124号举行。 124号举行。 125分, 125分, 126分, 12

。 本报记者 丛书莹 优秀毕业生 首次获资助

山东省行政學业单位資金往来結算收額

. . ifirity 5 \$ 2 4 0 0 + 0 0

此次救助款发放仪式除了为贫困大一新生发放救助款,潍坊市慈善总会还首次为潍坊高校优秀大学毕业生发放资助金,每人6000元。

诸城市慈善总会现场

领取的收据、支票和名单

潍坊市慈善总会专职副会长马全海告诉记者,为帮助即将踏上工作岗位、家庭经济特别困难,品学兼优的高校学生减轻经济压力,顺利实现就业,市慈善总会落实山东省慈善总会"扬帆工程"项目,共为潍坊13所高校的238名家庭贫困的优秀大学毕业生每人发放资助金6000元,共计发放资助金142.8万元。

本报记者 丛书莹